

Imray Correction Notice

ICA-1

26 July 2024

Chart A_{WGS 84}

Edition 2019

Versions available:

New Edition (corrected to September 2019)

Update (corrected to October 2020)

Update (corrected to October 2022)

Update (corrected to July 2024)

NOTES

Below is a complete list of corrections issued since the 2019 edition of this chart was published.

Each correction is issued with an ILNW reference number and year.

Corrections are listed chronologically in ascending order.

For Update versions of this chart, please check the bottom left corner of the chart to determine the last applied correction.

Any further corrections will be applicable from that point onwards.

1 **Antigua, St John's**

Amend Lt Fl.R.5m to Fl.G.5M in 17°07'·8N 61°51'·9W (ILNW 664/19)

2 **Saint Christopher**

Insert Lt. Fl.23M&F.R in 17°18'·8N 62°42'·2W (ILNW 35/20)

3 **Saint Martin** *(correction amended see ILNW 257/20)*

Amend Lt to Q.WRG.10-8M in 18°04'·3N 63°05'·2W (ILNW 233/20)

4 **Saint Martin**

Amend range of Lt to 10-7M in 18°04'·3N 63°05'·2W (ILNW 257/20)

5 **Cabo Rojo N, Puerto Rico**

Insert dangerous wk sym in 18°01'·7N 67°14'·0W (ILNW 270/20)

6 **Aves I.**

Amend duration of Lt to Fl.5s.35M in 15°40'·0N 63°37'·1W (ILNW 549/21)

7 **Nevis**

Replace Lt F.R with Fl(3)5s5M in 17°08'·3N 62°37'·9W

Insert Lt Fl(2)10s9M in 17°05'·7N 62°36'·4W (ILNW 49/22)

8 **Grande Terre N, Guadeloupe**

Move Y spher Lt buoy **N of Guadeloupe Met Stn 41096** from 16°31'·9N 61°24'·2W to 16°31'·0N 61°25'·0W (ILNW 368/23)